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IIpoexT 3a MMITYJICHO IH(POBO YCTPOHCTBO OCHIIECTBEHO IPH CIICTHUTE yCIIOBHSL:
1. 3axpanBamo HampexeHue: +5V
2. Cnen Bpeme t=4 mS, CIUTAHO OT ITOJIOKUTEITHUA (poHT Ha BCEKH BXOAEH
HMITYJIC, HA M3XO0/a HAa CXeMaTa Ce BKIIOYBA 3ByKOBA CHIHAIM3ALMS C ABOHHA
TOHATHOCT 32 BpeMe t;=6sec.

3a peanu3aid Ha 337a9aTa C€ U3M0JI3BAT:
1. 3areneparop Ha ummyica- AMB c¢ Taiimep 555
2. BpemesakbcHEenMsTa ce OChIIecTBsaBar ¢ nsa YMB 74121.
3. 3BykoBHTe reseparopu- AMB 555 ¢ mapamerpu f=5Hz npu v=0.6, =600Hz npu
v=0.5 u f=800Hz npu y=0.4



BJjokoBa cxema

BJIOK 1 ¢ .
BJIOK 2
BJIOK 3 . BJIOK 6
BJIOK 4 .
BJIOK § "
OIIMCAHMUE:
- binok 1 - 3angasam resepatop. I'enepupa BxoxHuTe HMIYJICH. Peammsupan
gpe3 AMB 555 u uaBeptop 7404.
- biok 2 — Bpemesanasam 6nok(Time delay). Peaymsupan ¢ nsa UMB
74121.

- bnok 3 - Jlormuecku 610k. Peamzupan ¢ AMB 555(f=5Hz),
unBeprop(7404), 4 normaecku enemenra “U7(7408).

- bnok 4 — I'eneparop ¢ =600Hz .

- bmok 5 — I'eneparop ¢ =800Hz.

- bnok 6 — 3Byk0B H3XOS.



IIpugnnnoaa Cxema
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IlpuHnun Ha neiicreue:

, Cxemara U1(555) renepupa curaan npes speme T=10sec ¢ tu=9s u tn=1sec.
HusepropsT U2A 0o6prma curanana u 5a 8xona Ha U4 nocremsa: £=10Hz, ta=1s,
tn=9s. YMB U4(74121) ce 3aneiicTBa OT MOXOKUTETHHS HPOHT HA NOCTHIBAIIHS
CHI'HAaJ ¥ T€HEpHpa UMITYJIC ¢ IepkuHa 4mS. Ot 3amHusS My (poHT ce 3anetictea YMB
U3(74121) 3a renepupane Ha HMITyIIC ¢ Ae/pkuHa tp= 6s. Che cxemm U5, U7, U9 ce
peama:mpar AMB c nmapamMerpu:

U5 c =5Hzuy=0.6 :

- U7 ¢ =600Hz = y=0.5 (y e rpanM4Ha CTOMHOCT X HE MOXE J1a CE H3IIOJI3BA.
3a 1a H3MBIHAM YCIOBHETO, reHeEpaTopsT AMB 555 me e £=1200Hz n
v=0.6 1 cien Hero me ce mocTaBH exuH AermTen( ]| Tprrep) KOHTO me
reHepHpa Ha B3X0/a CH )KeJIaHATA B YCIOBHETO qecmTa)

- U9 c =800Hz u y=0.4 .

T'sit karo U5 renepupa ¢ ti=0,08s m tn=0.12s 3a 1a ce HOCTHTHAT mapamMeTpHTe

OT 3aJJaHreTO, T TpsAOBa Aa 6b1at mEBepTHparr(U2B). Umnyncure ot US morar na

. mpemuHAat npe3 U6A u U6B camo Ipu reHEpHpaHoTo 32 IEPHOK OT 6S BUCOKO HABO OT

- U3. Carrairst ot U7 mMoxe aa npemuse npe3 U6C camo xorato U6A reHepupa

normgecka “1”. U6D npomycka caraana or U9 camo mpu normgecka “1” or U6B. Ha

Speaker mocrbiBa caraan camo np sacoko BuBo Ha U3. Kost ot wectorare(U7 wm
U9) me 651 BB3MpOM3BEneHa ce onpeneins or US npes cxemure U6C u U6D.



